Referat af møde i Rebild Kulturskoles bestyrelse 
Tirsdag den 7. september 2021 kl. 19.30
I Himmerlandsstuen på Kulturstationen i Skørping

Tilstede: Henrik Backhausen, Katrine, 
Morten L Friis, Kristian Helmer, Lisbeth Trolle, Søren Høy, Allan Pinnerup

Afbud fra: Poul Erik Nørnberg

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.- godkendt

1. Evt. kommentarer til referat af den 8. juni.- Ingen kommentarer, men velkommen til Katrine som nyvalgt lærerepræsentant

1. Meddelelser fra Kulturskolens leder herunder: 
. 
1. Økonomi, 
status på forbrug i indeværende år.
Forbrugsprocenten er på 65,3 mod kalenderforbrug 66,6. når der medregnes et statstilskud og to gange elevbetaling forudses der, at vi kommer ud af året med et lille overskud. Kommunens samlede økonomi er presset både i år og i de kommende år. Der inviteres til at komme med forslag til et politisk sparekatalog.
Vi må påregne ekstraudgifter ifbm. Klargøring af de nye lokaler i Støvring og flytning af aktiviteterne fra Blå og rød skolestue.

1. Arrangementer.
Små synger sammen i Kig ind Nørager torsdag den 16.sept kl. 10.00
17. og 18. sept. Kulturugearr. i Rebild i samarbejde med Spillemandsmuseet, Sirenerne og Biblioteket.
21 og 22. september Koncert med NordkraftBigBand og alle 3,4 og 5 klasser.
25. sept. Culture Cocktail i Kinorevuen.
5. oktober Bigbandclassic koncert med talentklassen, og NBB på ØU.
1. Status på tilmeldingssituationen.
Der er igen i år en nedgang i elevtallet. -størst er effekten på voksenelevsiden, pga. De rytmiske unoder, som er overgået til aftenskoleregi.
1. Ansættelser 
Samlet set er ansættelsen i kulturskolen på 7,84 underviserstillinger.

1. Status på tilbygning til Højskolen, forventet indflytning først i det nye år.
Der har været afholdt både 1. spadestik og rejsegilde. Vi skal finde en gode måde at markere indvielsen på. Bestyrelsen anbefaler at man tænker i at vise hvad lokalerne skal bruges til: rytmisk sammenspil, billedkunst og slagtøjsundervisning, men at man samtidigt tænker i at synliggøre kulturskolens aktiviteter også for potentielle brugere. (Outreach)
Læg arrangementet uden for almindelig arbejdstid. Det positive realistiske nytårsforsæt: lær at spille et instrument, lær at tegne/male.


1. Det regionale ungdomssymfoniorkesterarbejde. Tilbagemelding fra Kulturkanten.
Der er i. første omgang kommet et nej fra Kulturkanten til ansøgningen om fortsat støtte af ungdomssymfoniorkestrene. (NUS) Dette kan undre, når området er det eneste projektområde, der arbejder med klassisk musik, projektet dækker hele regionen og har deltagere fra alle de nordjyske kommuner. Projektet har gennem tre kulturaftaler og i 10 år før dette under Nordjyllandsamt, bevist, at man kan levere på synlighed, på outreach, på regionalforankring og på talentudvikling. På trods af at ungdomssymfoniorkestrene var en del af de faste støtteområder i det tidligere amt, har man valgt at tage støtten til området med i et såkaldt ”Open Call” i indeværende kulturaftale, hvor fx projektet ”Rød stue i biografen” ikke er taget med, med netop den begrundelse, at Rød Stue videreføres uændret. fordi det var en fast del af støtte felterne i det tidligere Nordjyllandsamt.
Der er en lille chance for at komme i betragtning støttemæssigt i en opsamlingsrunde, som Kulturaftalen laver her ultimo september. Det vil have store negative konsekvenser for de fremtidige muligheder for at lave talentudvikling inden for de klassiske orkesterinstrumenter i Nordjylland, hvis den regionale støtte falder helt væk, således som situationen peger i retning af nu.

1. Bestyrelsen holdning til spørgsmålet om hvorvidt kulturskolen skal ansætte en souschef igen? (Primo oktober står vi uden kommunikationsmedarbejder). Bestyrelsen anbefaler at der arbejdes videre med forslaget og at medarbejdergruppen høres bredt inden processen igangsættes.

1. Valg til kulturskolens bestyrelse 13. okt. Kl. 19.30 (Allan Pinnerup er på valg)

Allan vil gerne stille op til genvalg. Der foreslås at lægge bestyrelsesvalget ifm et åbent hus arrangement. Der bør tænkes kulturfag bredt ifm valget.

1. Evt. 
 

Møder i 2021:

Valg onsdag den 13. okt. kl. 19.30
Konst. Møde tirsdag 26. okt. kl. 19.30
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